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Ormoški rokometaši so nadigrali goste iz Ivančne Gorice in slavili 31:23. Že ob polčasu
so domači vodili s 18:8 in vedelo se je, da bodo tokrat točke ostale doma. Pri strelcih sta
prednjačila Čudič in Šišmanovič. Svojo najboljšo partijo je odigral tudi Kljajič. Žmauc je
zaradi borbenosti in naivnosti videl rdeče. Priložnost pa so dobili prav vsi igralci v kadru.
Tako so zadnje minute igrali sami golobradati mladiči. 

  

    

  

  

PRED TEKMO:

  

Danes bo na Hradeku odigrana tekma med domačim Ormožem in gosti iz Ivančne Gorice, ki
slišijo na ime SVIŠ. Naš reprezentant je pokazal svoj širok spekter znanja in v derbiju proti
Kopru, primorcem nasul kar 11 zadetkov. Tudi Tadej Sok je z dvema zadetkoma pomagal k
zmagi Maribora nad neugodno Izolo. Spodaj poročili iz obeh tekem, ki sta bili odigrani med
tednom zaradi evropskih nastopov obeh klubov.  Danes 0b 19.00h pa vsi na Hardek...
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  GORENJE VELENJE - CIMOS KOPER 35:28 (20:15)      Velenje - Rdeča dvorana, gledalcev:
800, sodnika: Cvetko in Kavalar (oba Celje).
 
 
Gorenje Velenje: Gajić, Taletovič, Melić 7 (2), Bezjak 11, Pucelj, Dolenec 7, Cingesar 1,
Ovniček 1, Cehte 4, Miklavčič 1, Gaber 1, Golčar, Dobelšek, Gams, Bajram 2, Dujmović.
 
 
Cimos Koper: Darovec, Vran, Dobelšek 3, Grzentič, Brumen 8 (4), Bombač 1, Krivokapić 3, N.
Poklar, Hrastnik, Konečnik, Rapotec 3, Manojlović 3, Gavranović 2, Bundalo 3, Bošković,
Osmajić 2.
 
 
Sedemmetrovke: Gorenje Velenje 2 (2), Cimos Koper 4 (4).
 
 
Izključitve: Gorenje Velenje 6 minut, Cimos Koper 2 minuti.
 
 
 
 
Velenjski rokometaši so v osrednji tekmi 19. kroga zanesljivo premagali Koprčane. Za obe ekipi
je bil dvoboj v Rdeči dvorani zadnji preizkus znanja pred mednarodnima obračunoma konec
tega tedna: velenjska ekipa bo v osmem krogu lige prvakov gostila makedonski Metalurg iz
Skopja, koprska pa v prvem krogu skupinskega delu pokala EHF špansko zasedbo Naturhouse
La Rioja.
 
 
 
Velenjsko-koprski obračun je bil večji del prvega polčasa povsem izenačen, po izidu 13:13 pa
so izbranci domačega stratega Branka Tamšeta odločno pohodili stopalko za plin in na veliki
odmor odšli s prednostjo petih zadetkov (20:15).
 
 
 
V drugem polčasu so se Koprčane na vse kriplje trudili ujeti gostitelje, a se jim namera ni
posrečila. V zadnji četrtini tekme so se približali na tri gole zaostanka (26:29), nato pa so
gostitelji znova zaigrali bolj odločno in dosegli 18. zmago v prvenstvu, Koprčani pa doživeli četrti
poraz.
 
 
 
Ekipa z Obale navkljub drugemu zaporednemu porazu ostaja na tretjem mestu prvenstvene
lestvice, a zdaj si ga deli z mariborskim Branikom. Obe ekipi za vodilnim Gorenjem zaostajata
osem, za drugouvrščenim Celjem pa pet točk.
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Na tekmi v Rdeči dvorani je pri gostiteljih blestel Marko Bezjak, ki je dosegel enajst golov, po
sedem sta jih prispevala Jure Dolenec in Fahrudin Melić. Pri Koprčanih je bil najbolj učinkovit
Matjaž Brumen z osmimi goli.
 
 
 
Velenjska ekipa bo v naslednjem krogu gostovala pri trebanjskem Trimu, koprska pa bo gostila
Istrabenz Pline Izolo. Obe tekmi bosta v sredo, 13. februarja.
 

  Evropski nastop bo imelo Gorenje v soboto, Celje pa v nedeljo odhaja v Madrid.  Skupina C,
sobota ob 16.30: 
 
GORENJE - METALURG 
 
 
Skupina A, nedelja ob 18.00:
 
ATLETICO MADRID - CELJE P.L.
 
 

  ISTRABENZ PLINI IZOLA - MARIBOR BRANIK 21:23 (13:10)      Izola - Športna dvorana,
gledalcev: 500, sodnika: Ocvirk in Štrigl (oba Velenje).
 
 
Istrabenz Plini Izola: Gregorčič, Ponikvar, Jurič 2, Jelovčan, Dolenc, Gorela 6, Božič 5 (2), Kojić
1 (1), Bubnič, Čosić, Redžić, Fidel 4, Smolnik 1, Ponikvar 2, Kević.
 
 
Maribor Branik: Čudič, Štefanič, Mirković 2, Tarabochia, Svalina 1, Oštir 1, Špelić 8, Špende,
Razgor 1, Pučnik, Pešić, Zarabec 4 (3), Šoštarič 3, Sok 2, Šimič 1, Mlakar.
 
 
Sedemmetrovke: Istrabenz Plini Izola 4 (3), Maribor Branik 4 (3).
 
 
Izključitve: Istrabenz Plini Izola 12 minut, Maribor Branik 8 minut.
 
 
Rdeči karton: Čosić (Istrabenz Plini Izola, 60. minuta).
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Mariborska zasedba je v petih dneh že drugič gostovala na Obali, po sobotnem zmagoslavju v
Kopru pa je danes slavila še v Izoli in na lestvici ujela tretjeuvrščeni Cimos. Za zasedbo iz
štajerske prestolnice sta dve zmagi na vročih primorskih rokometnih igriščih lepa spodbuda pred
sobotno uvodno tekmo v skupinskem delu pokala EHF z dansko ekipo Tvis Holstebro.
 
 
 
Primorsko moštvo je v prvem in večji del drugega polčasa pošteno namučilo favorizirano ekipo
iz Maribora. Izbranci domačega trenerja Boruta Hrena so imeli popoln nadzor nad svojimi
tekmeci, tik pred koncem prvega dela so povedli s 13:9, v prvi polovici drugega polčasa pa celo
na + 5 (17:12 in 18:13).
 
 
 
V zadnjih petnajstih minutah so gosti zaigrali odločno in nadoknadili visok zaostanek. Do
sklepnih trenutkov tekme je bilo izjemno napeto, po zadnjem izenačenju na 21:21 pa sta
zmagovita gola za goste dosegla Rok Šimič in Miha Zarabec iz sedemmetrovke.
 
 
V izolski ekipi je bil najbolj učinkovit Rok Gorela s šestimi goli, Peter Božič jih je prispeval pet. V
mariborskem moštvu je bil strelsko najbolj razpoložen Nikola Špelić z osmimi zadetki, Miha
Zarabec pa je dosegel štiri gole.
 
 
Izolska ekipa bo v naslednjem krogu gostovala pri koprskem Cimosu, mariborska pa bo gostila
ormoški Jeruzalem. Obe tekmi bosta v sredo, 13. februarja.
 
 
 
 

  TRENUTNI VRSTNI RED:  Gorenje Velenje - 36 točk  Celje Pivovarna Laško - 33 točk  Cimos
Koper in Maribor Branik - po 28 točk
 
Trimo Trebnje (dve tekmi manj) - 18 točk
 
Krka Novo mesto (tekma manj) - 17 točk
 
SVIŠ Pekarna Grosuplje (tekma manj) - 15 točk
 
Ribnica Riko hiše - 14 točk
 
Istrabenz Plini Izola (tekma manj) - 12 točk
 
Jeruzalem Ormož (tekma manj) - 10 točk
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Sevnica (tekma manj) - 6 točk
 
 
 
Krško (tekma manj) - 3 točke.
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